

wěri: Wón móže, wón chze, wón budže mi pomhacž. Nusa ju czěri k Jesušeji, nusa wuczi ju wolacž tak, kaž so kłepi a křomi w Israelu sa Jesuřom wolachu: „Ach Knježe, ty řyno Dawitowy, řmil řo nade mnu!“

Lubowani, kaž wjele wjazy hacž tamna pohanřka řona řmy my řchescžijenjo wo Jesuřowej mozy a luboscži niz jenož řlyřcheli, ale teř řami na řebi bohacže řhonili! Njewurjeknjene řu Bože dobroty, řiž řu řo nam w czělnym a duchownym hižo dostale a přchezo ř nowa řo dostawaju. Ale wěmy dha teř, k czomu řo Boža dobrocžiwoscž tak wřhelko a bohacže nad nami wopořasuje, k czomu jeho řchcžedriwa ruřa nař požohnuje, jeho móřua ruřa nař wobarnuje? „Njewěřř“, Knjeřowy japořřtoř nam přřiwola, „řo Boža dobrocžiwoscž cže k pořucže wjedže?“ (Řom. 2, 4). Ach, jich najwjazy to njewě a njewopomni. Teř nařř lud je w dořhim cžařu řboža a derjehicža řo jenož dale wot řwojeho Boha a Šbóřniřa řabludžiř, jenož hłubje do njewěry a bohafabycžiwoscže, lohleje myřle a řwěťneje luboscže řapadnyř. Šdyž pař Boh widži, řo pola cžłowjeřa ře řwojej dobrocžiwoscžu ničo njedořonjo, řpyta wón jo ř řřchizom, a ř tym řo jemu ř wjeřřřa řěpje pola nař radži. Na řhoroložu je řral řiřřiař wuřnyř, řo k Bohu wolacž ř zyřej řwojej wutrobu. řaty w zuřřym řraju, w putach a řjěcžasach je řral Manaře pucž k njebjěřam namakař. A jako bu džowřa tamneje řónřřeje wot cžerta hubjenje cžwilowana, namaka macž pucž k Jesušeji. To řo přchezo hiřchcže řhoni. Přřed wjazy řětami běřře na wječornym řtronach Ameriki němřři wucžahowař řebi nowy řtatoř pyřař a bliřko mjeřř Indiancžanow řo jako řarmař řařřdliř. Pōřdžiřřo bě jeneho ř nich ře řmjertneho řřacha wumohř, a wot teho cžařa bě řón jemu řtajnje lubiř, řo jemu řa to hiřchcže wořebny džaař wopořaže. Ale řřladnocž k temu, kaž řo řda, přchezo řana njepřřiřdže. Nař wječor, hdyž řarmař ře řwojej řonu přřed durjemi řwojeje řhěže ředži a něťotre řrocžele wot njeho jeho jeničřke džěcžo řa płotom hrajřa, wuřkocži na dobo ř řěřřa tamny řndiařři a to džěcžo dořahnywřři a na řwojej ruřy řběhnywřři cžěri ř nim k bliřřemu řěřej